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XIV. kerület
Közlekedési mentések

A Mexikói út 76-nál a villamos-
sínekre hajtva fennakadt egy 
Daewoo típusú személyautó, 
amit a BKV emberei távolítottak 
el november 22-én este.

November 25-én 14 órakor 
egy Francia úti mélygarázs kapu-
jának ütközőjébe akadt egy VW 
Transporter. A kocsi leszakadt 
tankjából kifolyt gázolajat a raj 
mentesítette.

December 3-án éjfélkor egy 
BMW a trolibusz felsővezeték-
tartó oszlopának ütközött a Vezér 
út 90. szám előtt. A sofőrt súlyos 
sérülésekkel vitték az Uzsoki kór-
házba. A raj áramtalanította az 
autót, az oszlop cserére szorult.

A Francia út 48. előtt beszakadt 
az utcai akna rácsa egy Peugeot 
bal első kereke alatt december 5-
én. A tűzoltók kézi erővel emelték 
ki 19 óra után.

Betegmentés, lakásfeltörés
Egy Ilosvay Selymes Péter ut-

cai lakásban az idős lakó elesett 
és nem tudott ajtót nyitni a men-
tőknek. A raj november 25-én 
reggel erőszakkal hatolt be, a sé-
rült időben kórházba került.

November 30-án reggel egy 
Bolgárkertész utcai, második 
emeleti lakást törtek fel, hogy a 
sérült lakó kórházba kerülhes-
sen.

Rendőrségi kérésre vonult ki 
a raj egy Fogarasi úti, földszinti 
lakáshoz december másodikán. 
A lakásba az ablakrács átvágása 
után hatolt be a raj, benn egy el-
hunyt személyt találtak.

December 3-án kora reggel 
egy Lengyel utcai, első emeleti 
lakásba hatoltak be erőszakkal, 
hogy a sérült, idős lakót kórház-
ba vihessék.

Konyhatűz
November 27-én 4 óra 20 perc-

kor riasztották a rajt egy Róna ut-
cai, harmadik emeleti lakásba, 
ahol a konyhai tűzhelyen felejtett 
étel gyulladt meg. A lakás füsttel 
telítődött, a falak kormozódtak, 
egy személyt az Erzsébet kór-
házba szállított a mentő.

Fakárok
November 27-én több helyen 

mentesítettek kidőlt fákat a tűzol-
tók. Éjjel 2 óra 16 perckor a Kör-
vasútsorra hívták a rajt, ahol egy 
hatméteres faág vasúti tápveze-

tékre dőlt. Miután a szakaszha-
tárt áramtalanították, a raj eltávo-
lította az ágat.

2 óra 45 perckor a Róna utca 
9-11-hez szólt a hívás, itt egy kö-
rülbelül 30 méteres fa dőlt ki. Egy 
ott álló Audi A6-os totálkáros lett, 
egy Suzuki Swift és egy Chevro-
let is megsérült. Személyi sérülés 
nem történt.

Reggel 10 óra előtt a Kerepe-
si út 136-nál mentesítettek egy öt 
méter magas, gyökerestől a jár-
dára dőlt fát.

A WC foglya
November 30-án reggel 6 óra-

kor a Hermina úti rendelőintézet 
mellékhelyiségébe zárult egy 
személy. A raj dugólétrával és ké-
zi szerszámokkal szabadította ki 
az illetőt.

Csőtörés
December 4-én reggel egy 

Ond vezér úti, tízemeletes épü-
let 200 nm-es pincéjében dolgo-
zott a Honda szivattyú, ahol húsz 
centiméter magasan állt a csőtö-
résből származó víz.

Patakba zuhant
Egy idős férfi a Rákos-patakba

csúszott december 5-én délután 
a Fogarasi út 187. szám előtt. 
A raj a mentőkkel közös erővel 
mentette ki, sporttáskáját 300 
méterrel lejjebb halászták ki a 
vízből.

Leégett lak
Leégett egy hajléktalantanya 

december 5-én este az Ajtósi 
Dürer sor 19-21-nél. A nyolc 
négyzetméteres fóliasátort egy 
D-sugárral oltották el, senki nem 
sérült meg.
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Ételmaradék

November 24-én délben egy 
Csipkés közi lakás konyhájában 
a mikrohullámú sütőben felejtett 
étel gyulladt meg. A sütő megol-
vadt, a mennyezet, a falak bekor-
mozódtak, senki nem sérült meg.

Karambol
A Hősök fasora 45. szám 

előtt Suzuki Swift ütközött egy 
Renaulttal november 26-án reg-
gel 8 óra előtt. A raj áramtalaní-
totta az autókat, egy sérültet a 
Baleseti kórházba szállítottak.

A rendőrség hívására
November 27-én délelőtt egy 

Zsélyi Aladár utcai lakásba du-
gólétrával, az erkélyajtó melletti 
ablakot betörve hatoltak be a tűz-
oltók a rendőrség kérésére. Benn 
egy elhunytat találtak.

Tűz az úszómedencénél
December 4-én 21 óra 21 

perckor egy Lillafüred utcai ház-
hoz szólt a riasztás, ahol az úszó-
medence melletti páraelszívó 

berendezés kigyulladt. A falak 
kormozódtak, egy üvegfal a nagy 
hőtől elrepedt, egy személy füst-
mérgezést szenvedett.

Agglomeráció
Keresztbe fordult a busz
Egy távolsági busz megcsú-

szott és keresztbe fordult, és a 
busz egy része az út menti árok-
ba került a Valkóra vezető főúton 
december 1-jén. Személyi sérü-
lés nem történt, viszont az út és 
a környék olyan síkos volt, hogy 
a gödöllői tűzoltóknak négy órá-
jába telt, mire a fővárosból érke-
zett daru segítségével a buszt az 
árokból az úttestre tudták húzni.

Tűz a pincében I.
Tűz ütött ki Isaszegen egy te-

rasz alatt gépjárműtárolónak 
kialakított pincében december 
1-jén. Keletkezése nagy valószí-
nűséggel a fűtési technológia 
meghibásodásának következ-
ménye lehetett. A tüzet gyorsan 
sikerült eloltani, így az a környe-
zetére nem terjedt át. 

Tűz a pincében II.
Lakóház pincéjének tüzére ri-

asztották egy kora délutáni órá-
ban december 3-án a gödöllői 
tűzoltókat. Gödöllőn a pincében 
kialakított kazánhelyiségben tá-
rolt anyagok égtek. A tűz részben 
áttörte a födémet és a tetőszerke-
zet is már füstölt. A tüzet gyorsan 
sikerült eloltani azonban a tető 
megbontás miatti utómunkálatok 
hosszabb időt vettek igénybe. 

Füstmérgezést kapott
A késő esti órákban lakóház 

tűz ütött ki december 3-án Mo-
gyoródon. A helyszínen egy kis 
méretű lakóház földszinti vala-
mint padlástéri része égett. A tűz-
oltás során egy fő megsérült, aki 
nehéz légzésre panaszkodott. A 
sérültet a mentők kórházba szál-
lították.

Tűz a garázsban
Egy 100 négyzetméter alapte-

rületű garázs melléképület vala-
mint a benne tárolt gépjárművek 
égtek december 4-én Gödöllőn. 
A tűz a szomszédos melléképü-
letet is veszélyeztette. Magasabb 
fokozatú erőkkel sikerült eloltani 
így sikerült megakadályozni az 
átterjedést. 

Majdnem leégett a ház

Teljes terjedelmében égett de-
cember 5-én egy kb 40 m2 alap-
területű könnyűszerkezetes ház 
Veresegyházon. Az oltás során 
egy sértetlen gázpalackot is ki-
hoztunk az épületből. A tűz során 
személyi sérülés nem történt.

Tűzkár a lakóház több 
helyiségében

Egy kb 20 m2-es lakóház több 
helyiségében is tűz volt decem-
ber 8-án Gödöllőn. Tűzoltás so-
rán egy pb palackot is találtak 
a tűzoltók. A tűz során az egyik 
lakó a kezén égési sérüléseket 
szenvedett. A ház a tűzkár követ-
keztében lakhatatlanná vált.

Tűzoltósági hírek
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Ütközés a kereszteződésben
December 3-án késő délután a 

Mogyoródi út és a Nagy Lajos ki-
rály útja kereszteződésében ösz-
szeütközött egy Suzuki Swift és 
egy VW Passat típusú személy-
gépkocsi. Mindkét autó vezetője 
azt állította, hogy szabad jelzés-
nél hajtott be a kereszteződésbe. 
Egy szemtanú látta az esetet, és 
elmondta, hogy amint a Mogyo-
ródi úton a Róna utca irányából 
a Vezér utca irányába haladó 
gépkocsik a jelzőlámpa szabad 
jelzésénél elindultak, a Nagy La-
jos király útján az Egressy út irá-
nyából a Fogarasi út felé haladó 
Suzuki Swift behajtott a kereszte-
ződésbe és ott összeütközött a 
Mogyoródi úton éppen elinduló 
VW Passat személygépkocsival. 
A Suzuki vezetője az ütközés so-
rán beütötte a fejét, ami erősen 
vérzett, ezért a mentők az Árpád 
Kórház Traumatológiai Osztályá-
ra szállították.

Nekiment az oszlopnak
December 3-án éjszaka egy 

BMW típusú személygépkocsi a 
Vezér utcában nekiütközött a troli-
busz felső vezetékét tartó oszlop-
nak. A gépkocsi vezetőjét a tűz-
oltók szabadították ki a járműből, 
aki feltehetőleg combcsonttörést 
szenvedett, ezért az Uzsoki utcai 
kórházba szállították a mentők. A 
BKV helyszínelője megállapítot-
ta, hogy az oszlopban keletkezett 
kár kb. másfél-kétmillió forint.

A villamos sínekre sodródott
December 4-én az esti órák-

ban egy Suzuki Swift közleke-
dett a Nagy Lajos király útján a 
Fogarasi út felől az Egressy út 
irányába. A Nagy Lajos király 
útja 56/c. szám előtt a gépkocsi 
vezetője be akart fordulni balra, 
az út menti parkolóba, de ekkor 
hátulról nekiütközött egy Chev-
rolet Lacetti. Az ütközés követ-
keztében a Suzuki megpördült, 
a Lacetti pedig a villamos sínek-
re sodródott, amit később a tűz-
oltók emeltek le onnan. A Suzu-
ki vezetőjét az Árpád Kórházba 
szállították, mivel erős fejfájásra 
és szédülésre panaszkodott.

Koccantak a kocsik
December 6-án a délelőtti 

órákban egy Chevrolet Aveo köz-
lekedett a Nagy Lajos király úton 
a Bosnyák tér irányába, amikor a 
vezetője arra lett figyelmes, hogy
egy Ford Mondeo áll az úttesten. 
Ekkor fékezett, de a balesetet nem 
tudta elkerülni és hátulról bele-
ment az úttesten várakozó jármű-
be. A Ford vezetője útbaigazítás 
céljából állt meg, elmondása sze-
rint irányjelző használata nélkül. 
Személyi sérülés nem történt.
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 Szabálysértési eljárás indult

December 1-jén késő délután 
a Rákosi út és a Szlovák út ke-
reszteződésében összeütközött 
egy Renault Megane és egy Ya-
maha robogó. A Renault a Ráko-
si útról kanyarodott balra, nagy 
ívben, miután a Szlovák úton 
szemben lévő kisteherautó ve-
zetője villantott, hogy elengedi. 
Ekkor, a kisteherautót megelőzve 
érkezett a Yamaha, amivel össze-
ütköztek. Személyi sérülés nem 

történt, az ügyben szabálysértési 
eljárás indult.

Ittasan rongálta az autót
December 5-én délelőtt a Já-

nos utca 40. szám előtt leparkolt 
egy Skoda Felicia típusú sze-
mélygépkocsi. Délután, amikor 
a vezetője el kívánt indulni vele, 
azt észlelte, hogy a gépkocsi bal 
oldala, első-hátsó sárvédője, el-
ső-hátsó ajtaja meg van rongál-
va, bordó színű festéknyom volt 
látható rajta. A Skoda mellett tö-
rött gépkocsi alkatrészeket talált, 
ami feltehetően az okozó gépjár-
műről származott. Az okozó nem 
hagyott hátra semmilyen elérhe-
tőséget. Aznap este viszont be-
jelentés érkezett a rendőrségre, 
hogy egy bordó Ford Mondeo 
közlekedik a Margit utcán a Fu-
tórózsa utca irányába, vészesen 
megközelítve a parkoló járműve-
ket, időnként át-áttérve az út túl-
oldalára. A tettest eredményesen 
keresgélő bejelentőnek sikerült is 
megállítania a Fordot, de annak 
vezetője kis idő múlva elhajtott a 
Centenáriumi lakótelep irányába 
(amerre természetesen követte). 
A rendőrök akkor értek a nyo-
mába éppen, amikor a Jávorfa 
utcában a sofőr be akart tolatni 
egy ingatlana kapuján. Intézke-
dés alá vonták, megállapították, 
hogy ittas és az is kiderült, hogy 
a megrongált Skoda mellett talált 
maradványok illenek a Fordra. A 
férfit előállították vérvételre, és el-
vették a vezetői engedélyét.

Nekicsapódott a kerítésnek
December 6-án késő este egy 

BMW típusú személygépkocsi 
közlekedett a Mátyás király úton 
a Rákosi út felől a Budapesti út 
felé, amikor a nedves, csúszós 
úton megcsúszott. Ennek követ-
keztében nekicsapódott a Má-
tyás király út 47. szám alatti lévő 
ingatlan kerítésének és kapujá-
nak, ami tizenöt méter hosszan 
kidőlt, az elektromos kapuval 
együtt. A gépkocsi vezetője nem 
a látási és útviszonyoknak meg-
felelően vezette a járművet. A 
felelősségét elismerte, a kerítés-
ben és a kapuban okozott kár kb. 
félmillió forint.

Jelzőtáblának ütközött
December 9-én kora délután 

egy Opel Vectra közlekedett a 
Diósy Lajos utcában a Veres Pé-
ter út irányába. A Mészáros ut-
cához érve a neki jobb oldalról 
érkező Renault tehergépkocsi ve-
zetője nem adta meg számára az 
elsőbbséget, körültekintés nélkül 
behajtott a kereszteződésbe. Az 
Opel vezetője a baleset elkerülése 
érdekében elrántotta a kormányt, 
aminek következtében egy jelző-
táblának ütközött és kidöntötte a 
helyéről, majd a kormányt ellen-
kező irányba rántotta, ekkor egy 
ingatlan kerítésébe rohant bele. 
Személyi sérülés nem történt, a 
Renault vezetője a felelősségét a 
helyszínen elismerte.

Közlekedési balesetek Krammer ezredes elköszönt Zuglótól

December 3-án ünnepelni 
gyűlt össze a zuglói rendőrka-
pitányság állománya. Az önkor-
mányzat ugyanis ezen a napon 
120 rendőrnek és közalkalma-
zottnak adott át kisebb-nagyobb 
jutalmat. Az ünnepség azonban 
mégsem erről szólt: Krammer 
György Zsolt ezredes, kerületi 
kapitány ugyanis ezen a fórumon 
jelentette be, hogy január 1-től 
más beosztásban folytatja majd 
a pályafutását.

A zuglói kapitányság két veze-
tője a közelmúltban távozott. A 
november 15-i ünnepi állomány-
gyűlésen búcsúztatták Horváth 
Antal őrnagyot, a Bűnügyi és 
Hajdú Károly őrnagyot, a Köz-
rendvédelmi Osztály vezető-
jét. Az előbbi tisztet a III. kerület 
rendőrkapitányává, az utóbbit 
pedig a BRFK osztályvezetőjévé 
nevezték ki. December 3-ig alig 
néhány hét telt el, s máris sor ke-
rült az újabb bejelentésre. Ezút-
tal a zuglói rendőr menedzsment 
vezetője, a kapitány köszönt el a 
kerülettől.

Krammer György Zsolt 2007. 
nyarán vette át a Stefánia úti ka-
pitányság irányítását. Az elmúlt 
3,5 évben sikerült elérnie, hogy 
az egyébként rendkívül lepusz-
tult épület a lehetőségekhez 
képest komfortosabbá váljon. 
Kinevezése előtt például csak 
koedukált öltöző volt a rendőr-
ségen, ő volt az, aki a női dolgo-
zók számára külön öltözőt bizto-
sított. Ugyancsak hiánycikknek 
számított a pihenőhelyiség a 
kapitányságon, illetve irányítása 
alatt egy konditermet is sikerült 
kialakíttatnia az alagsorban. Fej-
lesztette a járműparkot is. Nagy 
szerepet vállalt a budapesti rend-
őrség szakmai átszervezésé-
ben is. Egyik ötletgazdája volt 
ugyanis a bűnügyi régiók létre-
hozásának. Zuglói kapitányként 
az észak-pesti régióban (IV–XIV-
XV–XVI–XVII. kerületek) vezető 
szerepet töltött be. Ugyancsak 
az ő kapitányi időszakához (és 
a személyéhez) kötődik, hogy az 
egyik közrendvédelmi megbízott-
ja, Tomis Károly a BRFK-tól egy 
szolgálati mobiltelefont kapott. A 
törzszászlós azzal, hogy a fény-
képét, telefonszámát az egész 
körzetében kiplakátozta, sokáig 
az ország legnépszerűbb rend-
őre volt. Az ő sikere pedig szintén 
a zuglói kapitányságra irányította 
a közfigyelmet.

Mint ahogyan az idén nyáron 
történt tragédia is (bár erről a tá-
vozó kapitány biztos, hogy szíve-
sen lemondott volna). Mint isme-
retes, júliusban egy szabálytalan 

autóst üldöztek a városon ke-
resztül a rendőrök, s amikor vég-
re sikerült megállítaniuk a mene-
külőt, az úgy tört ki a csapdából, 
hogy közben elgázolta az akció 
vezetőjét, Radovic Dusánt, aki 
a helyszínen az életét vesztette. 
Egy valamire azonban még ez a 
tragédia is „jó volt”: a zuglói állo-
mányt még inkább egységgé ko-
vácsolta. Krammer György Zsolt 
ezredes imád sportolni. Rendőri 
berkekben tudták róla, hogy a 
szigorú rendőrben egy kiváló ka-
pus lakozik. Amikor csak lehetett, 
ezt be is bizonyította. Kezdemé-
nyezésére hagyománnyá vált a 
zuglói bűnmegelőzési szervek 
baráti labdarúgótornája a BVSC 
Szőnyi úti sporttelepén. És ő volt 
az, aki úgy vélte, elhunyt kollé-
gájuknak úgy állíthatnak legmél-
tóbban emléket, ha egy emlék-
tornát szerveznek a tiszteletére. 
Krammer ezredes úr ugyan más 
pozícióban lesz (állítólag a Bel-
ügyminisztériumba helyezték át), 
de a Radovic Dusán Emléktornát 
a jövőben is szervezni fogja.

Ha már a távozó kapitány pá-
lyafutását elemeztük, még egy 
tettével beírta magát a kerület 
történelmébe. Ő volt ugyanis az 
a rendőri vezető, aki több év-
tized után képes volt kitiltani a 
turistabuszokat a Városligetből. 
Mint, ahogyan arról magunk is 
hírt adtunk, egy félreérthető jel-
zés miatt a Hősök teréhez érke-
ző turistabuszok évtizedeken át 
a Városligetben parkoltak, de 
Krammer György Zsolt ezredes 
(még Weinek Leonárd polgár-
mester támogatásával) hadat 
üzent nekik. Egyszóval Zugló 
rendőrkapitánya az elmúlt 3,5 év-
ben maradandót alkotott. Nehéz 
lesz őt pótolni. Pedig kell, ráadá-
sul egy olyan emberre lesz szük-
ség, aki az új menedzsmenttel 
képes lesz folytatni a sikereket. 
A hírek szerint Pintér Sándor bel-
ügyminiszter dr. Tóth Tamás dan-
dártábornok, budapesti főkapi-
tány javaslatára Lengyel Róbert 
siófoki rendőrkapitányt kívánja 
majd megbízni a zuglói rendőr-
ség vezetésével. – Felvételünkön 
Krammer György rendőrkapitány 
és a távozó rendőri menedzs-
ment látható. – (M)

Valóságshow a Jókai lakótelepen
December 1-én a Környezet-

védelmi és Közbiztonsági Bizott-
ság a kerületi rendőrkapitányság 
épületében tartotta ülését. A bi-
zottság nem véletlenül választot-
ta az ülés helyszínéül a Veres Pé-
ter úti épületet. A létesítményen 
belül egy erre a célra kialakított 
helyiségben ugyanis aznaptól lé-
pett működésbe az új térfigyelő-
rendszer. 

Az önkormányzatnak már 
évek óta a tervei között szerepelt 
a kerület frekventált területeinek 
a bekamerázása. A belső kerüle-
tekben erre már sor került, és az 
ottani tapasztalatok azt mutatták, 
hogy ahol ilyen rendszer üzemel, 
ott jelentősen csökkent a bűnö-
zés. Ez persze azt is jelentette, 
hogy az elkövetők is kijjebb szo-
rultak a belső kerületekből. Előbb 
csak Zuglóba, majd a kamerák 
megjelenését követően tovább, a 
XVI. kerületbe. A Kertvárosban is 
egyre többen hangoztatták már a 
térfigyelő-rendszer fontosságát,
ám sokáig a költségek fedeze-
tének a hiánya, illetve a rendszer 
működtetésének módja hátrál-
tatta a megvalósítást. Dr. Balázs 
Norbert alezredes, korábbi ke-
rületi rendőrkapitány készítette 
elő a terepet, ám a megvalósítás 
dicsősége dr. Terdik Tamás szá-
zadosnak, jelenlegi kapitánynak 
jutott. A kerületi önkormányzat 
a 2010-es költségvetésében már 
a fejlesztési célok közé sorolta a 
kamera-rendszer kiépítésének 
megkezdését. 

Első ütemben a kerület köz-
pontjának számító Jókai lakóte-
lepet célozták meg. November 
hónapban 12 kamerát helyeztek 
el a lakótelepen és környékén 
(hármat a Veres Péter úton, a 
többi kilencet a belső utcákban), 
melyeket december elején he-
lyeztek üzembe. Egyelőre csak 
tesztelésük folyik, és ha a műkö-
désük egy hónapon át kifogásta-
lan marad, akkor az eszközöket 
január 2-tól már élesben is mű-
ködtetni fogják.

Mit kell tudni ezekről a ka-
merákról? Egyrészt azt, hogy 
nagyon magasan vannak, tehát 
megrongálni nem lehet őket. ha 
mégis valaki ilyenre vetemedne, 
akkor egyszerre kellene mind a 
12-t megrongálnia, azok ugyanis 
egymást is figyelik, így a rongá-
lás sem maradna titokban. A ka-
merák, melyek elhelyezkedéséről 

sárga színű vízhatlan matricákon 
tájékoztatják a lakosságot, rend-
kívül jó minőségűek, képesek a 
saját tengelyük körül is megfor-
dulni, így a látószögük eléri a 360 
fokot. Ezen kívül könnyen rá lehet 
közelíteni őket a részletekre, így 
akár a gyanús autó rendszáma is 
könnyen leolvasható, vagy a gya-
nús személy arcvonása is köny-
nyen megfigyelhető.  

A kamerák által rögzített ké-
peket egy winchester tárolja. 
A tárhely kapacitása rendkívül 
nagy, akár több hétnyi anyagot 
is képes tárolni. Erre azonban 
nem lesz szükség, hisz a képe-
ket a személyiségi jogok védel-
me miatt mindössze egy hétig 
tárolják majd. Természetesen, 
ha bűncselekmény történt, már 
más törvények vonatkoznak a 
térfigyelő-kamerákra. Ilyenkor
az ominózus képkockákat ki-
veszik a többi közül, és a bün-
tetőeljárás során bizonyítéknak 
használják majd.

A legjobb térfigyelő-rend-
szer is csak akkor lehet hatékony, 
ha arra időben és hatékonyan 
tudnak majd reagálni a bűnüldö-
ző szervek. Ez azonban a BRFK 
jelenlegi létszámhiányát ismer-
ve nehezen megoldható lenne. 
A kerületi önkormányzat, mely 
évek óta már három szabadide-
jében foglalkoztatott rendőr bér-
költségét átvállalta, ismét egy fel-
ajánlást tett: fizeti annak az újabb
három rendőrnek a bérét is, akik 
a szolgálati idejükben a kamerá-
kat kezelik. A térfigyelő-rendszert

24 órában kívánják majd mű-
ködtetni. a szabadidős rendőrök 
hármasával 12 óránként váltják 
majd egymást. Egyikük mindig a 
monitorok előtt ül, és a képeket 
figyeli, a másik kettő pedig az ön-
kormányzattól kapott nagy telje-
sítményű autóban a kerületben 
járőrözik. Ahogy az ügyeletes 
társtól jelzést kapnak, azonnal a 
megadott helyszínre mennek. A 
térfigyelő kezelője a rendőrség
ügyeletével is kapcsolatban lesz, 
így adott esetben más rendőri 
egységek is gyorsan a helyszín-
re vezényelhetők lesznek. A há-
rom rendőr háromóránként váltja 
majd egymást, így csökkenthető 
lesz a fáradékonyságból szárma-
zó figyelmetlenség.

A térfigyelő-rendszertől nem 
titkoltan azt várják, hogy jelentős 
mértékben csökkenti majd a bű-
nözést a Jókai lakótelepen. Ezen 
kívül a közlekedési morál javulá-
sát is várják tőle, hisz a három, 
főútvonal mellett elhelyezett ka-
mera révén a Veres Péter út egy 
jelentős része is megfigyelhetővé
vált. Azok az autósok, akik ezen 
a területen közlekedési szabály-
sértést követnek el, jelentős bün-
tetésekre számíthatnak majd. Az 
önkormányzatnál, illetve a rend-
őrségnél is bíznak benne, hogy a 
térfigyelő-rendszer híre messzi-
re eljut. Ugyanakkor tartva attól, 
hogy az elkövetők a kerületen be-
lül más területeket is veszélyez-
tetnek, az önkormányzat a követ-
kező évben is folytatni kívánja a 
kamerázási programot. (M)
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